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Referat fra HvordanKonservererManBedstEnBanan’s generalforsamling d. 23. marts 2008 

 

1. Valg af referent 
 Agnes valgtes til referent på eget initiativ 

2. Valg af dirigent 
 Jonas blev tvunget til at være dirigent (og gjorde ikke arbejdet med at 

lukke munden på Hans særlig godt) 
3. Årsberetning – til godkendelse v/ Michael 

 Sitet blev oprettet d. 11. februar 2007, men stod stille til 3. november 2007, 

hvor Jonas og Michael skrev indlæggene ”Kommende Tests” og ”Holdet” 

Gennem vinteren er der blevet offentliggjort 3 tests på sitet, startende med 

Michaels nu legendariske ”Køleskab vs. Sølvpapir”-test. 

Desuden er der løbende kommet beretninger fra Bananernes deltagelse i 

motionsløbene Danisco Cup. Det store højdepunkt kom under første løb, 

hvor holdet blev portrætteret i en artikel i JyllandsPosten d. 15. januar 2008.  

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 Økonomi og regnskab indgår ikke i årsberetningen, da økonomien ikke 

eksisterer og medlemmerne selv betaler de fornødne remedier. 
4. Status på hjemmesiden v/ Jonas 

 Før Bananerne startede på Danisco Cup var der 408 hits på 

www.HvordanKonservererManBedstEnBanan.dk og dags dato er der 2128 

hits. 

Jonas mener desuden, at der skal stå noget andet under logoet end der 

hidtil har gjort. Han foreslår ”Glem alt, hvad du troede, du vidste om 

konservering af bananer!” 

Michael har allerede rettet headeren. 

Der blev også rejst forslag andre domænenavne, som vil være lettere at 

huske end vores nuværende, men forslaget blev nedstemt. 
5. Forslag til tests 

 Der kom rigtig mange kvalificerede forslag til tests. Nedenfor følger 

forslagene. 
1. BananBunker Extreme 

Banan i BananaBunker og banan uden BananaBunker smides ud 

fra enten 6. eller 8. sal. 
2. Stødtest af banan 

Bananer pakket ind i forskelligt beskyttende materiale (f.eks. 
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bobleplast, BananaBunker, sølvpapir, køkkenrulle, etc.). Hvordan 

påvirker stød bananerne. 
3. Banan  med posten 

Hvordan behandler Post Danmark en banan. Banan sendt på 

forskellige måder. 
4. Væsketest – the Sequel 

Banan i andre end de hidtil afprøvede væsker. 
5. Banana-football 

En amerikansk football erstattes med en banan. 
6. Lys-Mørke 

Hvordan påvirker lys og mørke bananen. 
7. ”Banan og mig ved stranden” 

Konservering af banan ved stranden. 
(Forslag til kavalkade: ”Banan og mig i skoven”, ”Banan og mig i 

byen” …) 
8. Normal BananaBunker test 

Banan opbevaret i en taske i 3 dage. En med BananaBunker og 

end uden. 
9. BananaBunker vs.  

Hvad er bedst? 
10. Plant en banan 

Køb en helt grøn banan og giv den vand gennem dens normale 

vandindtag. 
 Testforslag lægges som kladde på boardet eller på hjemmesiden. 

Umiddelbart ingen beslutning om deadlines eller faste aftaler om hvem, 

der laver hvilke tests. 
6. Forslag til andre aktiviteter 

 Næste projekt er Egå Engsø Rundt d. 27 april 2008. 

Desuden blev Marselisløbet nævnt. 

Nogle andre forslag er: Skvæt Skovløbet i Skanderborg, mere-end-amatør 

golftunering, indendørs fodbold. 

Der er enighed om, at aktiviteterne skal være nogle, der ikke kræver 

medlemskab af en klub. Det skal være noget, man kan melde sig til, møde 

op, og så gå igen. 
7. Skabelon til fremtidige tests 

 Det blev vedtaget, at når man laver nye tests, kigger man på de tests, der 

allerede er postet på sitet og følger deres model. 
8. Titler og ansvarsområder 
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 Michael: Formand, eventkoordinator, pressechef, grafisk ansvarlig, web 

ansvarlig, Mr. Banana 

Jonas: PR-ansvarlig (skal sørge for at reklamere for sitet) 

Hans: Fotomodel, Mr. Banana II 
Agnes: Ansvarshavende Redaktør 

9. Eventuelt  
 Sitet skal promoveres mere. Jonas forslår at oprette en gruppe på 

Facebook. Desuden skal vi ”spamme” mere, så flere får øjnene op for 

www.HvordanKonservererManBedstEnBanan.dk. 
Der skal laves en ”Presse”-fane på sitet, hvor der skal være mulighed for at 

hente billeder af formanden, logo til pressebrug og banner, hvis man 

ønsker at linke til sitet. 

Desuden skal der laves wallpaper og screensavers, som der også skal 

være mulighed for at downloade. Det kunne evt. være billeder af vores 

model iført banan. 

Fremstilling af merchendise. Jonas ønsker, at der bliver fremstillet en mini T-

shirt til Dolph. 

Der blev også snakket om, at der kunne postes opskrifter på sitet, så det 

ikke kun er tests og der oftere kommer nyt. Desuden anmeldelser af de 

opskrifter der postes, de skal selvfølgelig afprøves inden de kan postes. 

Slutteligt skal det nævnes, at det under mødet gik op for Founder og Co-

Founder, at vi fuldstændigt at overset vores 1 års fødselsdag, der var d. 11. 

februar i år. 
10. Næste mødegang 

 Det besluttedes på generalforsamlingen, at næste møde bliver, når vi får 

lyst. Nok engang i 2009. 
 

 

Referent: Agnes Morsø Boll 


